

Sajtóközlemény

Eger Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktuma

2021/09/23

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” tárgyú felhívására Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP-6.8.2-15-EG1-2016-00001 azonosító számon, „Eger Megyei Jogú Város foglalkoztatási paktuma” címen támogatási kérelmet nyújtott be a közreműködő szervezetnek, melyet a Támogató 925 000 000Ft, 100% intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesített.

A projekt konzorciumi formában valósult meg, a konzorcium vezetője Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata, akinek alapvető feladata a paktum projekt szakmai megvalósításának biztosítása, az ahhoz szükséges szakmai kapacitások megteremtése volt. Az Egri Városfejlesztési Kft. koordinálta a projektet, biztosította a projektmenedzsmentet, fórumokat szervezett, egyeztetéseket vezetett, részt vett az együttműködések kialakításában. Ezeken túl tájékoztató munkát végzett, projekt előkészítési feladatokat látott el, koordinálta a partnerséget, foglalkoztatási stratégiát és akciótervet készített. A program megvalósításában kulcspartner volt a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, amely biztosította az aktív munkaerő-piaci eszközöket, támogatásokat a célcsoport és a foglalkoztatók részére, továbbá a munkaerő-piaci szolgáltatások egy kisebb hányadát is biztosította. A negyedik partner az Egri TISZK Nonprofit Kft volt, amelynek feladata volt egyes munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása, ehhez kapcsolódóan a munkaerő-piaci szolgáltatások előzetes helyzetelemzésének elkészítése, illetve a projektben a célcsoport helyzetének évenkénti felülvizsgálata. A projekt közvetlen célcsoportját azon személyek alkották, akiknek a paktum eredményeként vagy nőtt a képzettségi szintjük, vagy akiknek sikerült az elsődleges munkaerő-piacon elhelyezkedniük.

A projekt időtartama a Támogatási szerződés szerint eredetileg 60 hónap volt, 2021.06.30-ig tartott volna, de a COVID-járvány miatt 3 hónappal, 2021.szeptember 28-ig meghosszabbításra került. A projekt elérendő indikátorai az alábbiak voltak: a foglalkoztatási paktum keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma legalább 634 fő, az álláshoz jutók száma 277 fő, és az álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma 180 fő legyen. Ezek az indikátorok a projekt végére teljesültek. A foglalkoztatási paktum keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma 663 fő lett, az álláshoz jutók száma 442 fő, és az álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma 374 fő lett.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósulhat meg.